Mecanica 1
Mestrado Integrado em Engenharia Civil
12 Semestre — 20 de Dezembro de 2019 (22 teste)

Desligue o telemével

Sem consulta, excepto do formulario fornecido
Identifique todas as folhas com o ndmero e nome
Entregue cada problema em folhas separadas
Justifique adequadamente todas as respostas
Duragdo: 1h30m

Problema 1 (6,0)

Considere a seguinte estrutura articulada

a) Calcule as reac¢des de apoio. (1,0)
b) Calcule a forga na barra MO (3,0)
c) Calcule a forga na barra Fl (2,0)
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Problema 2 (6,0)
Utilizando o PTV calcule o momento e na sec¢do C (a meio da barra BCD) e a reacgdo horizontal em E
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Problema 3 (8,0)

Considere a estrutura da figura seguinte.

a) Calcule as reacgdes de apoio (3,0)
b) Trace os diagramas de corpo livre de todas as barras, apresentando as forcas nas direcgGes paralela e
perpendicular ao eixo de cada barra (5,0}
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